



Через тернии к звездам!

Дорогие друзья!
Вашему вниманию представляем первый выпуск нашей газеты. Все материалы подготовлены нашими корреспондентами: учащимися и преподавателями гимназии «Росток».

Символично, что газета появляется в самое замечательное время года, когда не только природа оживает после долгой зимы, но все живое вокруг радуется первым лучам солнца, изумрудной зелени лесов, полей и скверов нашего города, теплоте лазурного моря, аромату весенних цветов и свежести морского бриза.

Даже читая первые строки нашей газеты, все поняли, о чем она будет. Конечно, о нашем любимом городе, о людях, живущих в нем, о достижениях, успехах, стремлениях учеников гимназии «Росток». Уже в первых номерах газеты мы объявляем конкурсы. Познакомьтесь с ними внимательно и... за работу. Лучшие материалы будут не только опубликованы, но и поощрены.

Ждем ваших предложений, тем для размышления, а самое главное – вашего участия!

Я верю в своих выпускников



Эта весна для меня и радостное, и грустное явление. В этом году выпускаются воспитанники, у которых я учитель физики с 7-го класса и классная дама с 8-го. С радостью вижу, как они выросли и возмужали, и с тревогой жду экзаменов. Ведь ребята будут

первыми ласточками по Единому государственному экзамену, им первым осваивать это нововведение, и я желаю им успехов и удачи. Первыми быть крайне трудно.

Совсем скоро мы расстаемся. Желаю выпускникам, чтобы на их жизненном пути все удалось, чтобы они успешно сдали экзамены в высшие учебные заведения, чтобы не забывали своих наставников и всегда знали, что «Росток» остается им родным домом, где их всегда будут ждать и где им всегда рады.

Я верю, что из наших выпускников «росточков» вырастет роскошная дубрава ученых, испытателей, бизнесменов и просто добрых, порядочных людей.

Надежда Викторовна ЗУБРИЛИНА,
классный воспитатель 11^а.

Гимназия «Росток», город - курорт Апана

Выпуск 2003 года

Зубрилина Н.В. класс. дама, физ. у.

Алиев И.М. уч. 10 «А» кл.

Галикова И.А. преподаватель

Сейтжанов Е.С. уч. 10 «А» кл.

Ирина Гурьян

Евдокимов Александр

Гурьян Ирина

Николаева Надежда

Султанов Александр

Галикова Ирина

Керимов Гурьян

Алиев И.М.

Бурова Юлия

Широбакина Анна

Косий Ольга

Соколова Владимира

Султанов Александр

Галикова Ирина

Керимов Гурьян

Алиев И.М.

Бурова Юлия

Широбакина Анна

Косий Ольга

Соколова Владимира

- Заканчивается учебный год, что вы можете сказать о сегодняшних выпускниках?

Выпускники всегда занимают большую долю мыслей, чувств, настроения. Их 24 человека. Разные характеры, совершенно разные личности. Каждый со своим взглядом на жизнь, со своими настроениями, планами. Но все они очень красивы и умны. Поверьте, это не просто слова. Один из выпусков нашей газеты будет посвящен только им. Я с удовольствием познакомлю всех читателей с ними.

- Какие проблемы у директора гимназии?

В первом номере долгожданной газеты не хочется говорить о них. Они были, есть и будут.

- Что можете сказать о педагогическом коллективе гимназии?

Очень много хорошего. Я с удовольствием и радостью иду на работу. Нахожусь там среди людей, с которыми могу поделиться радостью, счастьем и поговорить о своих бедах. И все это сердцем... Это, конечно, лирика, но это важно. Мне очень нравится следующая мысль: мы не умеем летать, но каждый из нас может подняться на ту башню, которую сам себе строит. Вот мы и строим каждый свою башню – в итоге это город гимназии «Росток», где, к слову сказать, строят не только педагоги.

Коллектив достаточно стабилен. Понятно, что жизнь не стоит на месте. К нам приходят новые люди, они вольно или невольно принимают те правила, которые сложились: это уважительное отношение к детям, творчество в работе и высокий профессионализм. Не все вписываются в эти критерии. С ними мы расстаемся. Будут расставания и в этом году. В коллективе очень много интересных людей, они добились значительных успехов, о них мы расскажем в следующих номерах.

24 мая в гимназии праздник «Последнего звонка», и тради-

ционная церемония награждения лауреатов конкурса «Золотой и Серебряный Росток», на котором подводятся итоги работы за год, отмечаются успехи педагогов, сотрудников, учащихся, родителей.



ГАЛЦИДИ
Ирина Николаевна за заслуги в области образования награждена нагрудным знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации».

- Что вы можете сказать о Едином государственном экзамене? Как вы лично к нему относитесь?

По окончании сдачи ЕГЭ наш коллектив планирует обсудить и направить свои выводы, мнения, предложения в соответствующие инстанции. Идет эксперимент, поэтому важно сейчас обсуждать данный вопрос на уровне педагогов, учеников, родителей. Я лично отрицательно отношусь к ЕГЭ. По двум позициям. Очень коротко попробую изложить их, не навязывая никому своего мнения. Позиция первая: сегодня ЕГЭ проводится не в интересах ребенка. Для выпускников гимназии, например, знакомы различные формы проведения занятий, каждый из них готов к сдаче в соответствии со своим уровнем. И поэтому состояние шока никто не испытывает. Экзамен – значит экзамен. К подобным нововведениям детей надо го-

товить с 5-6 класса. Позиция вторая: государство сегодня не готово к проведению ЕГЭ. Затрачивая огромные суммы денег на организацию и проведение, пункты приема экзаменов (ППЭ) не обеспечивают даже канцелярскими товарами, не предусматривается оплата руководителей ППЭ, координаторов и т. д. Лучше было бы направить выделенные деньги на капитальный ремонт школ или на обеспечение противопожарной сигнализации (у государства сегодня нет на это средств!). И не горели бы школы, интернаты, не гибли бы дети.

И еще хочу сказать следующее. Лично мне не понятна позиция инициаторов подобного мероприятия. Ребенок заканчивает школу. Это только школа. Это не экзамен на его профессиональную пригодность. Вот по окончании вуза, видимо, важно проверить знания, прежде чем выдать диплом специалиста. Вот здесь должны быть независимые комиссии и оценки, тем более сейчас (в условиях платного обучения). Может быть, тогда мы наконец-то начнем жить лучше, и в нашу жизнь вольются молодые, грамотные специалисты!

- Не хотелось бы заканчивать интервью на грустной ноте. Весна! Скоро лето! Пора выпускных экзаменов. Что вы пожелаете выпускникам?

Не только выпускникам. Я желаю всем достойно дойти до своей звезды: и в делах, и в любви, и в жизни. Тем более сейчас, когда выпускники стоят перед открытой дверью и смотрят вверх! Ах, что же там?

У каждого человека должна быть звезда, к которой он стремится, а достигнув, устремляется к следующей. Да, это тернистый путь. Но ведь *per aspera ad astra* – через тернии к звездам! Я абсолютно убеждена: чем выше человек ставит перед собой цели, тем большего добивается. Успехов всем! Счастья!

Беседовала
О. ВОРОТЕЦКАЯ.

Администрация гимназии «Росток» благодарит участников и организаторов цикла мероприятий, посвященных 300-летию Санкт-Петербурга: - интеллектуальная игра «Красуйся, град Петров, и стой неколебимо, как Россия» (преподаватели истории Фаустова Е.В., Галикова И.А.); - устный журнал «Литературный Петербург» (преподаватели словесности Боровская Г.А., Пермякова Н.И., Бельтюкова Т.И.); - театрализованное представление «Музыкальный Петербург» (преподаватель МХК Макеева И.А.).

Поздравляем

призера и участников зональной олимпиады по английскому и французскому языкам:

- БЕЛИКОВУ Марию (11 «Б», IV уровень, 3 место);
- БУРОВА Юрия (8 «А», II уровень, 9 место);
- ШИРОБАКИНА Антона (7 «А», I уровень, 6 место);
- КОСИЙ Ольгу (8 «А», I уровень, 6 место).

Победителя городского конкурса «Ученик года – 2003»

СОКОЛОВА Владимира, ученика 10 «А» класса. Администрация благодарит группу поддержки учащихся 10 «А», 10 «Б», 11 «А» классов, классного воспитателя 10-х классов Айвазян Альбину Юрьевну, учителя МХК Макееву Ирину Александровну, классного воспитателя 5 класса Аникину Наталью Анатольевну. Желаем успехов и дальнейших побед.

Внимание, конкурс!

«Астра-класс» объявляет конкурс: «Я И МОЙ ГОРОД»

Фотографии, зарисовки, статьи об интересных людях, рассуждения о жизни, красоте моря и просто о нашем замечательном городе.

Победителей ждут призы,
и их работы будут опубликованы в нашей газете.

Да, Анапа мой любимый город! Любимый потому, что я здесь живу, здесь моя семья, друзья, здесь все знакомо. А как красиво летним вечером наблюдать закат у моря, слушать шум прибоя, смотреть на лунную дорожку на воде, любоваться звездами на чистом небе. Я люблю мой город, его историю, которая так интересна.

В центре Анапы, в нескольких шагах от моря есть волшебное место. Попав туда, ты словно переносишься на 25 веков назад: улицы, мощенные камнем, дома из песчаника, мастерские древних ремесленников – это все, что осталось от городищ VI-V вв. до н.э. Именно в это время здесь появилось поселение, основанное синдами. Позже в Синдской гавани появились греки. Их колонии (Фанагория, Кепы, Патус, Синдская гавань) объединились в государство – Боспорское царство, а по имени наместника царя - Горгиппа – город стали называть Горгиппия.

Турецкий историк в «Книге путешествий» писал о Мапе: «Впоследствии, став нечестивой столицей гегузского короля, она расцвела подобно райской

обители». И в наше время в лесистых предгорьях Кавказа до сих пор сохранились редкие растения, которые едва ли можно увидеть где-нибудь еще.

Сегодня Анапа один из лучших городов-курортов на Черноморском побережье. Развивается курортный бизнес, поэтому идет массовое строительство гостиниц, кафе, ресторанов, развивается среднее и малое предпринимательство. За последние 3 года в Анапе многое изменилось к лучшему. Помимо курортного бизнеса, развивается культурная и духовная жизнь молодежи, улучшается внешний облик города, обновляются парки.

Но были и отрицательные точки зрения. Хотелось, чтобы администрация города обратила внимание не только на центральные улицы, но и на удаленные от центра. Это касается, в основном, ремонта дорог и освещения.

Я думаю, что уже немало сделано, но еще и многое предстоит сделать для того, чтобы мой город стал лучшим из городов-курортов, которые есть на Черноморском побережье.

Лена ГУРА, учащаяся 11 кл.

Администрация гимназии «Росток» благодарит участников городской легкоатлетической эстафеты, посвященной Дню Победы:

- Василиади Леонида, Кутявину Дарью (8 «А»);
- Соколова Владимира, Ежову Елену, Иванову Алексея (10 «А»);
- Согбатяна Артура (10 «Б»);
- Акопяна Артура, Караманову Валентину, Константинову Алену, Еремию Григора, Галциди Елену (11 «А»);
- Соколову Наталью Дмитриевну, учителя физической культуры.

Сочинение

Моя любимая бабушка

Бабушка – один из самых главных людей в нашей семье. Она душевный, добрый человек.



У нее голубые как небо глаза и сверкают, будто она еще совсем маленькая девочка, полная энергии. Ее кожа мягка и нежна как пух. Волосы у бабушки белые как снег и похожи на волны. Ее зовут Мирзонова Маргарита Николаевна.

Когда я прихожу к бабушке в гости, она читает мне разные сказки перед сном. Я сижу с ней, и мне кажется, что мы с ней одни во всем мире.

Бабушка очень любит природу. Особенно ей нравится собирать грибы в солнечную погоду.

У бабушки диплом агронома, и поэтому она практически все знает о растениях! Она научила меня тоже разбираться в овощах, фруктах, ягодах и других растениях. Очень часто бабушка приходит к нам и сажает цветы – ирисы, нарциссы, тюльпаны. Сажает она не только цветы, но и овощи. Помогая ей, мы часто вспоминаем наши прогулки, поездки и путешествия. Благодаря бабушке наш сад прекрасен.

А еще она очень вкусно готовит. У бабушки очень много рецептов!!! Особенно я люблю ее грибной суп. Все свои кулинарные умения бабушка передала маме, и теперь мама готовит так же вкусно, как и бабушка! Но у бабушки есть свои секреты приготовления.

Еще моя бабушка красиво рисует и вышивает.

Если я упаду, то, заведя это издавна, она бежит ко мне, ни о чем другом не думая.

Моя бабушка ласковая, добродушная, отзывчивая, веселая. Я люблю свою бабушку и рада, что у меня именно такая бабушка.

Анастасия Мирзонова,
ученица 3 «В» класса.

Наш КВН

«АНТУРАЖ»

«Этo прoстo супeр!»

Как хорошо, когда сталкиваешься с благоприятной семьей, и вдвойне хорошо, когда в этой семье есть свои устои и традиции. Семья эта зовется гимназией «Росток», а одна из прекрасных традиций – это КВН между педагогами и выпускниками. Никогда не знаешь, кто победит.

Как известно, все начинается с подготовки. Собрать нас, взрослых, работа не из легких. У кого уроки в школе, у кого ребенок в детском садике... Но все же репетиции состоялись. На одной из них мы записывали песни (т.е. фонограмму). Еще раз убедились, что коллеги не только прекрасные педагоги, но и талантливые исполнители. Ну, прямо фабрика звезд в «Ростке», а фабриканты все на подбор. А еще был взрыв смеха в момент репетиции инсценировки отрывка из индийской мелодрамы (стемп), участники учили не только жесты, мимику, но профессионально освоили индийский танец. Публика достойно оценила театральное мастерство и, конечно же, талантливую игру моих коллег: К. Демирчян, А. Асланян, Д. Гусарь, О. Морозова. **Браво!**

В этом году азарт, как никогда, заразил каждого члена команды, которая называлась «Антураж». Мы как дети волновались, считали оценки, переживали в начале игры, когда проигрывали выпускникам. Счет выравнял результат конкурса капитанов и, конечно же, вышеупомянутое «индийское» представление. Конечный результат встречи команд (136:136) доказал, что соперники достойны друг друга.



Огромное СПАСИБО нашему сценаристу, режиссеру-постановщику, оператору, замдиректора по воспитательной работе Елене Авдей. Благодаря ей родилась команда КВН педагогов «Антураж». Все члены нашей команды были со своим индивидуальным антуражем.

«Антураж» - это просто супер!
ТАК ДЕРЖАТЬ!

Альбина Юрьевна АЙВАЗЯН,
классный воспитатель 10^а, 10^б,
капитан команды учителей.



Итоги II Кинофестиваля гимназии «Росток»

Победителем конкурса стал видеofilm «Казимир Малевич «Черный квадрат» из серии «Шедевры мирового искусства», подготовленный группой учащихся 8 «А» класса. Дипломами отмечены фильмы: «Леонардо да Винчи «Джоконда» (7 «А»); «Рафаэль Санти «Сикстинская мадонна» (7 «Б»); «Л.В. Бетховен «Лунная соната» (8 «Б»). Вручены дипломы и памятные призы: за лучшую женскую роль - Саргсян Виктория (7 Б) «Мадонна»; за лучшую мужскую роль - Елезов Александр (8 Б) «Л.В. Бетховен».

Жюри конкурса.

Поздравляем победителей конкурса гимназии «Росток» «Ромео и Джульетта 2003» среди 8-9 классов:

- «Мисс «Росток»-2003» - Вовченко Стелла (9 класс);
- «Джентльмен-2003» - Подоляк Роман (9 класс);
- «Мисс Хозяюшка» - Сушко Карина (8 «А» класс);
- «Остроумный Джентльмен» - Субботин Викентий (8 «А» класс);
- «Мисс Умница» - Симонян Кристина (8 «Б» класс);
- «Талантливый Джентльмен» - Айвазян Араик (8 «Б» класс).

Итоги конкурса «Леди и Джентльмены»

(5-7 классы):

- «Мисс «Росток» - ТУМАНОВА Яна (5 класс)
- «Мисс Элегантность» - ГОНЧАРОВА Дарья (7 «А»)
- «Мисс Нежность» - САРГСЯН Виктория (7 «Б»)
- «Мисс Непосредственность» - КОПТЕНКО Елена (7 «А»)
- «Мисс Фрауля» - АГЕЕВА Маргарита (7 «Б»)
- «Мисс Огарования» - ОРФАНУПОЛО Анна (5 класс)
- «Мисс Зрительских симпатий» - САРГСЯН Виктория (7 «Б»)

(10-11 классы)

- «Мисс «Росток»-2003» - КАРАМАНОВА Валентина (11 «А»)
- «Джентльмен-2003» - АКОПЯН Артур (11 «А» класс)
- «Мисс Зрительских симпатий» - ВАРДАНЯН Елена (10 «Б» класс)

«Росток-Девиди»

- «Любимец публики» - СОГБАТЯН Артур (10 «Б» класс)
- «Мисс Фрауля» - ЕРЕМИНА Юлия (11 «Б» класс)
- «Крутой пауан» - ЗАРАЛИДИ Константин (11 «А» класс).

Ответственный за выпуск О. ВОРОТЕЦКАЯ.